

Выставка «Парад военной техники» в старшей группе

В период подготовки к 23 февраля, Дню защитника Отечества, знакомили детей с самой важной и почетной профессией военного.

Старались донести до сознания детей, что наша Родина – Россия, самая великая и прекрасная страна на свете, занимает самые большие территории на земном шаре.

Россия – самое большое и независимое государство, оно должно быть сильным и хорошо вооруженным, чтобы в случае необходимости защищать свои территории и независимость.

В нашей стране самая сильная армия, наши вооруженные силы всегда должны быть в боевой готовности, чтобы дать отпор врагу, встать на защиту нашей Родины в любой момент.

Именно поэтому, наша Российская армия оснащена самым совершенным вооружением и мощнейшей боевой **техникой**.

И чтобы подчеркнуть важность и торжественность наступающего праздника, на всех занятиях, в течение недели, мы говорили о дне защитника Отечества, традициях, патриотизме, любви к Родине.

В нашем детском саду проведение выставок совместных творческих работ детей и родителей являются традицией.

Вот и в преддверии 23 февраля, была организована выставка **«Парад военной техники»**.

Стать настоящим защитником своего Отечества искренне мечтают все мальчишки. В своих мечтах они видят себя доблестными летчиками, отважными моряками. Пока их мечты воплощаются в играх, находят свое отражение в поделках.

Родители и ребята использовали самые различные материалы: бумагу и картон, дерево и нитки, разнообразный бросовый материал (лотки от яиц, втулки от туалетной бумаги, пластмассовые крышечки, пластиковые бутылки, спичечные коробки),

а также воображение, мастерство и терпение – все это помогло смастерить интересные **макеты и модели военной техники**.

Полюбуйтесь мастерством, творчеством родителей и детей



Будем сильными расти,
Чтобы Родине цвести,
И не знать ни войн, ни бед
Только мир и солнца свет!

Воспитатели старшей группы Запорожец Н.А.
Попова Л. И.